

羲阳河专卖店

11月18日 盛大开业

钜惠申城 敬请期待

凡当场购买者,均享受买一送一特大优惠
凡到活动现场者均有礼品相送
免费品酒、有奖问答、豪礼送不断

诚招 各县区经销商 业务精英若干名

信阳龙吟酒业有限公司 | 活动地址:航空路嘉丽华城105号
XINYANG LONGYIN LIUYE YOUXI AN GONGSI | 电话:0376-6760009

郭瑞民在华豫公司就1号发电机组大修及脱硝改造工程现场办公时要求

务必当作大事 采取有力措施 提前完成任务

本报讯(记者 卢小龙)11月14日上午,市委书记郭瑞民来到大唐信阳(华豫)发电有限责任公司,就加快实施1号发电机组大修及脱硝改造工程现场办公。在实地查看工程施工情况后,郭瑞民认真听取了华豫公司和施工单位的汇报。他强调,今年迎峰度冬形势极为严峻,1号发电机组大修及脱硝改造工程务必要在12月上旬前完成并正常投入发电。

郭瑞民要求,一定要当作大事。随着经济社会发展,全市用电量快速增长。去年冬季,全市用电量高峰期最高负荷超过

170多万千瓦,预计今年将在190万千瓦以上。即使华豫公司全部机组正常运行,高峰期时供电仍有15万千瓦至20万千瓦的缺口。如果1号发电机组在用电高峰期不能投入发电,缺口就要增至50万千瓦。这种情况下,采取错峰措施后仍需拉闸限电20万千瓦至30万千瓦,将会严重影响正常的生产和生活。能否在用电高峰期之前完成大修及改造任务,直接关系到民生、发展和稳定,我们应当认真掂量,毫不含糊地将其作为大事来抓。

一定要采取更加有力的措施。时间非

常紧迫,必须加快进度。华豫公司要加强组织领导,主要负责同志亲自抓、负总责,全力推动工程建设;施工单位要优化施工方案,增加人员和设备,昼夜施工,交叉作业,千方百计缩短工期;市发改委、市环保局等部门要积极主动搞好服务;市委督查室要指定专人,全程跟踪了解工程建设的进展情况,实事求是反映存在的问题,督促各项措施真正落到实处。

一定要提前完成任务。天气无常,入冬之后随时都有可能气温骤降,迎来用电高峰。我们要力争早完成,越早越主

动。从现实情况看,只要努力,12月上旬大修和改造结束完全可以做到。一定要全力以赴往前赶,能提前一天就提前一天,能提前半天就提前半天。在保障施工安全和工程质量的前提下,千方百计确保提前完成任务。市供电公司要精心制定迎峰度冬工作预案,特别是要充分做好用电高峰期出现最大供电缺口的应对准备,最大限度地减少因缺电而造成的损失。

市领导冯鸣、李水、张明春参加现场办公,并分别就加快工程进度提出要求。

张春香在潢川县调研时要求

用群众工作理念统领信访工作

本报讯(记者 马保群)11月13日,市委副书记张春香带领市委办公室、市委群工部的有关负责同志到潢川县调研基层群众信访工作。

张春香先后来到潢川县上油岗乡、寝孜镇和弎阳办事处群众信访接待中心,现场查看群众信访接待中心基础设施建设、信访机构队伍配备和规章制度建立等情况,并与信访工作人员亲切交谈,勉励大家沉下心来,扑下身子,待群众以真情,帮群众以真心,积极为社会和谐安宁奉献力量。

调研中,张春香指出,信访工作事关发展稳定大局,责任重大。各级党委、各级政府要用群众工作理念统领信访工作,处理群众信访问题要三级同当,市、县(区)、乡镇(办事处)三级要明晰责任,认真落实“一岗双责”,着力夯实基层基础工作;要三管齐下,既要向群众宣传好政策,又要发挥政法部门的维稳作用,同时也要加大矛盾纠纷的排查化解力度,对群众动之以情,晓之以理,用真情感化群众,引导群众正确处理矛盾,解决纠纷;要三方协调,妥善处理好改革、发展、稳定的关系,积极带领群众发展经济,增收致富,用改革和发展的办法解决社会前进中的问题,努力实现好、维护好、发展好群众利益,让群众共享发展的成果。

就做好当前信访工作,张春香强调,要不折不扣落实中央“八项规定”,狠抓作风转变,密切联系群众,真心为民,倾心履职,推动群众工作与其他各项工作协调发展,切实维护社会稳定大局,为经济快速发展保驾护航。

深刻领会全会精神 凝心聚力谋划发展

我市广大干群认真学习党的十八届三中全会精神

本报讯(记者 马保群)11月12日,为期4天的党的十八届三中全会在北京闭幕。连日来,在信阳时时处处都能感受到广大干部群众对党的十八届三中全会的密切关注,从市区到乡村,从机关到企业,各行各业各个阶层的人们谈论的都是有关党的十八届三中全会的话题。大家纷纷通过电视、报纸、广播等媒体收听收看党的十八届三中全会盛况,及时了解《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》战略部署,认真学习领会全会精神。

市残联广大干部职工认真收听收看党的十八届三中全会盛况后纷纷表示,通过观看学习党的十八届三中全会相关新闻报道,认真了解了党中央对全面深化改革提出的一系列新论断、新观点,深深体

会到党中央为人民过上幸福美好生活而奋斗的担当精神和责任意识。作为基层工作人员,要全面、深刻领会党的十八届三中全会精神,把思想统一到全会精神上来,把力量凝聚到贯彻全会提出的各项改革任务上来,找准与本职岗位的结合点,进一步开拓创新,扎实工作,以踏石留印、抓铁有痕的劲头和决心推进残疾人事业快速发展。

党的十八届三中全会召开以来,信运集团高度重视学习全会精神,积极组织广大党员干部收听收看全会盛况,集中学习、讨论全会精神。学习中,干部职工结合热点问题和自身认识,畅所欲言,充分表达了自己对全会召开的感想和体会。大家纷纷表示,党的十八届三中全会指明了改

革的方向,绘制了更加清晰的改革“路线图”,给人民带来实实在在的看得见、摸得着的实惠。作为改制后的新企业,将准确把握全会提出的重大改革部署,振奋精神,结合公司实际,谋划发展新思路,向公司做大做强目标迈进。

平桥区甘岸办事处二新村凡高优质粮基地负责人曾凡高表示,这些年,国家出台了很多好政策,引导农民搞农业产业

化,持续发展高效农业,拓宽了增收空间。党的十八届三中全会又一次勾勒了国家发展、民族振兴的美好蓝图,让广大农民看到了国家富裕农民的的决心,增强了早日奔小康的信心,相信会有更多的改革红利、更好的惠农政策让农民过上更加富裕的日子。作为农民,今后将通过科学化、机械化种田,进一步提高种粮效益,努力把庄稼种好。

认真学习贯彻党的十八届三中全会精神

营销,对产业集聚区的每一户入驻企业做到上门服务,了解企业经营情况,并坚持对每户企业制定个性化的服务支持方案,提供适合企业自身特点的金融产品,为贷款客户制定出详细的资源库、目标库、现实库等“三库”图谱。

该行的“对接会”,坚持同当地县(区)委政府对接,主动同各县(区)工信局、发改委、各产业集聚区管委会等相关部门对接。该行在介绍金融产品时,针对每一个县(区)产业集聚区入驻企业的产业特点、企业特点等,逐一制定宣传课件,有针对性地向企业提供工行的特色产品。

这台将发往江西某污水处理厂的一体机中,有一个小零部件的外观与功能得到了改进。杨允怀查看后甚为满意,“这就好看多了,也安全多了!”在生产过程中,若感到质量和外观有可以改进的地方,或是针对厂家的反馈,他们都会一一进行研究改进。一台设备有成百上千个零件,开源公司的工人对每一个小小的零件都不放过,力求做到完美,如此,产品质量才得以不断提高;而正是性能好、外观美、质量过硬的产品,才使得开源公司在发展的道路上阔步前行。

走出开源公司生产车间的大门,记者发现门口黑板上记着当天的值班情况,一笔一划有力而规整的粉笔字,似乎透露着这家公司执着而踏实的企业梦想。

十场“对接会” 场场见“真金”

7月以来,工行信阳分行与全市产业集聚区企业签订贷款协议48.5亿元

本报讯(记者 王博 通讯员 向祖军)昨日下午,工行信阳分行联合新县人民政府举办了一场别开生面的“对接会”。工行新县支行分别与宾利皮业、绿野公司、绿源茶叶等6家企业现场签订了《贷款协议书》,签约金额为4700万元。这是该行服务全市产业集聚区5个月之内举办的第

十场“对接会”。今年7月以来,该行为了更好地服务全市产业集聚区企业,在全行组织开展以15个产业集聚区入驻企业为重点服务对象的“工行信阳分行服务实体经济对接会”。截至昨日,该行已在信阳工业城、羊山新区、潢川、淮滨、罗山、光山、息县、明港、商城、新

县等县(区)举办了10场对接会,为400家规模以上企业量身定制金融服务方案,现场签订48.5亿元贷款意向协议书,其中信阳工业城一场对接会签订贷款意向6.5亿元。这样的“对接会”来自该行对产业集聚区企业的深入调查。去年以来,该行领导带队对全市15个产业集聚区进行了上门

滋兰树惠满庭芳 砥砺前行谱华章

——写在信阳师范学院华锐学院成立10周年之际

□施昌海

风雨砥砺,岁月如歌。在枫红菊黄的初冬时节,信阳师范学院华锐学院迎来了成立10周年的喜庆日子。这是华锐学院发展史上的一个重要里程碑。10年回眸,令人感慨万千,充满感激与喜悦之情;展望未来,令人信心倍增,充满期盼与憧憬。

10年回眸 奋发图强结硕果

10载筚路蓝缕,华锐茁壮成长。在学院董事会的正确领导下,华锐人依靠上级领导和各方面的支持,胸怀崇高理想,立志追求卓越,弘扬艰苦奋斗精神,心往一起想,力往一处使,用自己的热情、智慧和力量,把美好的梦想转化为实实在在的行动,把一片寂静山岭建设成一所现代化的大学校园。如今的华锐学院,山清水秀,绿围环绕。华锐学院遵循着时代节拍,沐浴着春风成长,历经艰难挑战,一步步脚印地把学院逐步办实、办大、办强,成为革命老区高等教育的一朵艳丽奇葩,创造了令人赞叹的“信阳速度”和“华锐奇迹”。在曾经走出过众多共和国将军和无数英烈烈士的热土上,华锐学院展现出一所新型本科院校的朝气与魅力,迎来了“四个越来越好”的可喜局面。

——校园建设越来越好。学院建设如火如荼,日新月异,楼宇逐年增多,空间不断扩展,设备在更新,图书资料在充实,网络在拓宽,功能在增强,环境在美化。目前,校园占地面积57.79万平方米,校舍建筑面积30万平方米,教学、科研仪器设备总值5000余万元,图书馆藏书近100万册,多媒体教室、微格教室、各类实验室、网络机房、高速宽带局域网、标准体育场等现代教育设施及标准化学生宿舍公寓、学生食堂等配套生活设施日益完善。

——队伍建设越来越好。学院不遗余力抓好队伍建设,教师和干部队伍数量在不断扩大,素质在逐步提高,能力在持续增强,已初步形成由专家示范引领、中青年骨干教师发挥骨干和主力军作用的教师、科研和管理队伍。目前,学院已建成8个系、39个本科专业、11个专科专业,拥有教师近600名,其中教授、副教授178名,具有博士、硕士学位教师400多名。在做好日常教学科研和管理服务工作的同时,广大教职工在国家和省市组织的各项活动中表现突出,屡获佳绩,如获奖难度较大的全国“才艺大赛”、“韩素音青年翻译奖”等,华锐学院教师都榜上有名。

——培养质量越来越好。学院始终坚持质量立校、特色兴校,把不断提高人才培养质量作为不懈追求。近年来,学院考研率、就业率,以及各种国家统考成绩,国家、省、市竞赛成绩逐步提高。考研录取率达到了18.88%,相当一部分毕业生考取了“985”、“211”高校和国际知名大学研究生,在全国同类院校中名列前茅;毕业生就业率在90%以上,河南省农村教师特岗招聘录取率达16.8%;全国英语专业八级考试通过率超过77%;普通话测试、计算机等级考试、大学英语四六级考试成绩位居全省独立学院前列。10年来,学院为社会培养输送近万名优秀毕业生,遍及教育、文化、科技及金融、建筑、通信等多个行业和领域,许多毕业生已经成为所在单位骨干力量。

(下转02版)

开净水之源 流碧水人间 眼光开拓前景 质量保证未来



□本报记者 赵思峰 李小然 张诗绮 马依帆

我国是一个水资源贫乏的国家,人均水资源仅为世界人均水资源的1/4。随着经济发展和城市化进程的加快,我国城市缺水问题尤为突出,城市污水的资源化势在必行。作为一家为污水收集、再生、回用提供设备支持的企业,开源环保设备有限公司几十年来一直致力于“开净水之源,流碧水人间”。

商城县开源环保设备有限公司是一家集科研、投资、运营、工程、生产和生态治理为一体的水处理机械装备企业。该公司供应部和财务部经理杨允怀回忆起公司一路的艰辛,依然心情激动。开源公司始建于1970年,1980年开始专业生产水处理装备,是原国家建设部、机械工业部定点生产环保水处理机械装备的专业厂家。但是在那个年代,环保的理念还

未深入人心,环保水处理装备的市场需求小,订单少,公司一度陷入举步维艰的境地,甚至发不了员工工资。但是,即便如此,凭着对环保事业的信心与信念,公司还是坚持在这一领域努力走了下来。

经过不断改进管理方法,钻研专业技术,进行更为科学的体制改革,加上环保课题日益得到重视,公司发展的路子越走越宽,越走越顺。目前,公司拥有一个营销公司、一个水处理装备研发中心、一个科技孵化基地及四个水务公司,拥有污水处理设施甲级运营资质、二级机电设备安装资质和多项国家专利技术。年加工600台套污水处理设备,年销售收入5亿元,年利税6280万元。公司已逐渐发展成为全国研制环保水处理装备实力强、规模大、产品全的厂家之一,并获得了业界“污水处理专家”的美誉。

自上世纪70年代起入厂,在开源公司工作已有40多年的工人肖之忠感慨道,公司选择了做环保设备的发展方向,虽然几经沉浮,但还是毅然坚持了这个方向,现在证明这种决策的确是正确的。同时,肖之忠感到自己的工作为环保贡献了一点力量,很是欣慰。

在开源公司的成品车间,记者看到标记有待发往湖北、安徽等全国各地的产品码放整齐。这些都是各地的招投标中,开源公司中标项目的产品。谈及何以能够

在众多企业中脱颖而出、得以中标,杨允怀底气十足,因为开源公司是从上世纪80年代便开始做污水处理的老厂,经过了长时间的市场检验,在产品品质、价格方面都拥有良好的口碑、颇高的声誉。就在跟记者介绍的途中,杨允怀走到一台一体机旁和工人交流起来。一了解才知,原来是

记者感言

立足高远 脚踏实地

□本报记者 李小然

上世纪80年代,或许许多人还未听说过“环保”一词,而开源环保设备有限公司却已涉足这个行业,走在了时代的前列。更为可贵的是,即使遭到冷遇,决策者却能拨开云雾,看到前方的路,并带领大家积极探索,坚定地走下去。

立足高远,方能认清方向;脚踏实地,才可实现梦想。在开源环保设备有限公司接触到的每一个人,无论部门经理,还是在公司工作近一辈子的老员工,抑或是充满活力的年轻员工,都让人感受到他们工作的踏实与精益求精。或许,这就是一个企业的氛围与精神。而这种氛围与精神,才是成就一番事业的沃土。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业